

Sirop de PULMOBIOM miere

Recomandari : Sirop de PULMOBIOM cu miere, *supliment alimentar*, adjuvant care sustine imunitatea/capacitatea de autoaparare a organismului (**Catina, Maces**), protejeaza celulele de actiunea radicalilor liberi (**Maces**), sustine sanatatea respiratorie, fiind util in cazul racelilor comune (**Maces**), participa la metabolismul colesterolului (**Leurda**) si sustine sanatatea cardiovasculara (**Catina, Leurda**), are efect depurativ asupra metalelor grele (**Leurda**) si ajuta la functionarea normala a rinichilor si a vezicii urinare (**Maces**), promoveaza metabolismul si activitatea intestinala (**Catina, Leurda**), sustine digestia, functionarea normala a tractului intestinal si confera starea de bine fizica (**Maces**), contribuie la mentinerea sanatatii mucoaselor bucale, oculare si vaginale (**Catina**)

Cătina este folosită în arealul Tibetului din perioade imemorabile pentru afecțiuni pulmonare și pentru creșterea toleranței la stresul oxidativ prelungit. Conține cantități importante de compuși fenolici, flavonoizi, flavone, tanini, carotenoizii (licopen, betacaroten). Acești compuși intervin în inactivarea radicalilor liberi și creșterea capacității imunitare prin intermediul leucocianidinei, catehinei, izoramnetinei, quercetinei.

Flavonoidele cu masă moleculară mică, precum fenilbenzopironele, inhibă agregarea plachetară produsă de collagen prin acțiunea asupra tirozine-kinazei, restaurează antioxidanții celulari, precum glutathionul redus (GSH), glutathionul peroxidază (GPX) și inhibă producția de ROS intracelular, menține integritatea mitocondrială și nucleară. De

asemenea, mai conține Vitaminele A, B, C, E, F, K, P, calciu, magneziu, fier, sodiu. Ca beneficii pentru sănătate, cătina este așteptată să reducă riscul de apariție și dezvoltare al celulelor canceroase, întărește sistemul imunitar, protejează inima și scade riscul de infarct, crește nivelul de energie crescând potențialul de activitate, scade glicemia și

reduce nivelul de zahăr din sânge, îmbunătățește digestia, are grijă de piele având efecte anti-îmbătrânire, ameliorează stresul, anxietatea și depresia, îmbunătățește vederea și previne cataracta, are grijă de ficat, protejând celulele hepatice.

Leurda este activatorul de microbiom pentru toate mamiferele, ursul carpatin având o preocupare specială în căuta și a se alimenta cu leurdă primăvara. Leurda acționează ca antitrombotic (antiagregant) după hibernare demonstrând că lipsa aportului de apă, pe perioada cât ursul hibernează, poate fi depășită cunoscând legile intrinseci ale naturii. Ca

efecte benefice, leurda combate virozele respiratorii având proprietăți antivirale și antiseptice; poate reduce inflamațiile, putând fi benefică pentru a ameliora simptomele răcelii, gripei, bronșitei și astmului; poate ajuta la curățarea căilor

respiratorii, are efecte expectorante, suprimă tusea și îmbunătățește respirația; previne stresul oxidativ, neutralizând acțiunea radicalilor liberi; are proprietăți depurative, stimulează detoxifierea organismului, ajutând ficatul și rinichii să elimine toxinele; poate avea capacitatea de a scădea tensiunea arterială, nivelul colesterolului și trigliceridelor; ar putea acționa ca un anticoagulant natural, fluidizând sângele și prevenind riscul de formare a cheagurilor care pot duce la tromboză; pot avea efecte vasodilatatoare și pot scădea riscul de ateroscleroză; susține funcționarea tractului urinar, poate contribui la curățarea rinichilor, poate drena fluidele din organism favorizând urinarea; poate contribui la curățarea intestinelor de toxine și la reechilibrarea florei bacteriene intestinale; ar putea combate paraziții intestinali; ameliorează durerile de cap; ajută la pierderea în greutate; ameliorează durerile articulare și reumatice.

Măceșul este punctul de plecare pentru industria frumuseții. Flavonoidele și taninii ce intră în componența măceșului fiind un factor major antimicrobian, antiinflamator și imunomodulator. Intervine în mod activ pentru inactivarea radicalilor liberi care afectează ADN-ul, suprimă angiogeneza celulelor canceroase, oprește proliferarea celulară, activează apoptoza. Este de așteptat să prevină afecțiunile cardiovasculare fiind bogate în vitaminele din complexul B, C și bioflavonoide, nutrienți care ajută la adaptarea aparatului cardiovascular la condițiile de stres și astfel previn apariția puseurilor de hipertensiune; constituie un adjuvant natural în caz de varice ori ateroscleroză; stimulează și îmbunătățesc funcția digestivă, datorită proprietăților astringente, diuretice și ușor laxative; sunt recomandate în afecțiuni precum: crampe, hemoragii stomacale, inflamație intestinală, senzație de vomă sau gastrită; sunt de ajutor diabeticilor fiind hipoglicemiant și stabilizând glicemia; au puternic efect antioxidant și detoxifiant pentru bilă și ficat; favorizează funcționarea optimă a rinichilor contribuind la eliminarea pietrelor și altor acumulări; întăresc sistemul imunitar; pot ajuta la scăderea în greutate.

Ingrediente: miere, amestec de extracte din plante, alcatuit din: decoct din fructe de Catina (*Hippophae rhamnoides*), decoct din fructe de Maces (*Rosa canina*) –, suc de lamaie (*Citrus limon*); infuzie din frunze de Leurda (*Allium ursinum*); apa; acid citric (*corector de aciditate*), benzoat de sodiu (*conservant*), glicerina (*agent de incarcare*).

Administrare: – ca supliment alimentar pentru adulti, produsul **Sirop PULMO BIOM** se recomanda in doza de 3 linguri pe zi, in 3 prize egale cantitativ. In cazul copiilor, dozele vor fi stabilite de medicul pediatru.

Volum net: 200 ml